

Comunicado nº 4/2024/DPI/DIRPE

Em 12 de setembro de 2024.

Para: Comunidade Acadêmica**Assunto:** Comunicado nº 4 - Retificação do Cronograma de Atividades - Edital DPI/DPG n. 02/2024 (12/09/2024)

À Comunidade Acadêmica,

Informamos, por meio do Comunicado nº 4, que o Edital DPI/DPG n. 02/2024 será retificado da seguinte forma:

No Anexo I, onde se lê:

ANEXO I**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

CHAMADA	<i>Período de Submissão das Solicitações</i>	<i>Resultado Provisório</i>	<i>Prazo para Recurso</i>	<i>Apreciação do Recurso pela Comissão</i>	<i>Resultado Final</i>
MARÇO	18 a 31 de março	Até 5 de abril	Até 8 de abril	Até 11 de abril	Até 12 de abril
JUNHO	3 a 16 de junho	Até 21 de junho	Até 25 de junho	Até 28 de junho	Até 29 de junho
SETEMBRO	2 a 15 de setembro	Até 18 de setembro	Até 22 de setembro	Até 26 de setembro	Até 27 de setembro

leia-se:

ANEXO I**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

CHAMADA	<i>Período de Submissão das Solicitações</i>	<i>Resultado Provisório</i>	<i>Prazo para Recurso</i>	<i>Apreciação do Recurso pela Comissão</i>	<i>Resultado Final</i>
MARÇO	18 a 31 de março	Até 5 de abril	Até 8 de abril	Até 11 de abril	Até 12 de abril
JUNHO	3 a 16 de junho	Até 21 de junho	Até 25 de junho	Até 28 de junho	Até 29 de junho
SETEMBRO	2 a 15 de setembro	Até 23 de setembro	Até 25 de setembro	Até 27 de setembro	Até 30 de setembro

Brasília, 12 de setembro de 2024.

Lúcio Remuzat Rennó Junior

Decano de Pós-Graduação
Universidade de Brasília

Maria Emília Machado Telles Walter

Decana de Pesquisa e Inovação
Universidade de Brasília



Documento assinado eletronicamente por **Lucio Remuzat Renno Junior, Decano(a) de Pós-Graduação**, em 12/09/2024, às 19:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Emilia Machado Telles Walter, Decano(a) de Pesquisa e Inovação**, em 13/09/2024, às 15:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11719250** e o código CRC **625F47B1**.